Corrections for May 26, 2001 Deposition of Cindy Diego

I, Cindy Diego, do hereby certify that I have read the foregoing deposition, taken on May 26, 2001 in the matter of <u>Williams v. State of California</u>, and that, to the best of my knowledge, said deposition is true and accurate with the exception of the following corrections listed below:

GLOBAL CHANGES:

- 1. Replace "Freemont" with "Fremont"
- 2. Replace "Lamkin" with "Lampkin"
- 3. Replace "Diandre" with "D'Andre"
- 4. Replace "Mr. Frankel" with "Mr. Franco"

LINE-BY-LINE CHANGES:

Page 5, line 7: Replace "Normandy" with "Normandie"

Page 11, line 18: Replace "Cathleen" with "Catherine"

Page 14, line 10: Replace "Cathleen" with "Catherine"

Page 23, line 19: Replace "o" with "to"

Page 26, lines 12-13: Replace "She didn't say 'equal resources, equal budget." with "She didn't say 'equal resources' equal 'budget."

Page 28, line 7: Replace "Mr." with "Ms."

Page 28, lines 23-24: Replace "Johnston" with "Johnson" and "Williams" with "Williams"

Page 37, line 21: Replace "a" with "I"

Page 45, line 13: Replace "John C. Freemont Junior High School" with "John C. Fremont Senior High School"

Page 47, line 14: Replace "or" with "of"

Page 74, line 25: Replace "Leonard" with "Leonarda"

Page 92, line 6: Replace "Caro" with "Carol" and "Mszariegos, M-S-Z-A-R-I-E-G-O-S" with "Mazariegos, M-A-Z-A-R-I-E-G-O-S"

Page 92, line 21: Replace "Diane" with "Diana"

Page 92, line 23:-Replace "Caro Mszariegos" with "Carol Mazariegos"

Page 100, lines 3 and 11: Replace "UCLA" with "ACLU"

Page 104, line 19: Replace "t's" with "it's"

Page 107, lines 17-18: Replace "you don't graduate, let's say. You're in the eleventh grade" with "you don't graduate. Let's say you're in the eleventh grade"

Page 114, line 13: Replace "Freement's" with "Fremont's"

Page 114, line 17: Replace "hat" with "that"

Page 121, line 11: Replace "Zacharias" with "Zacarias"

Page 132, line 25: Replace "attaches" with "teaches"

Page 143, line 10: Replace "the" with "to"

Page 155, line 12: Omit "did"

Page 161, line 10: Replace "manufacturing, trading. Goods and services." with "manufacturing, trading, goods and services."

Page 163, line 3: Replace "like" with "likes"

Page 163, line 10: Replace "substitute" with "substitutes"

Page 164, line 9: Replace "he" with "she"

Page 164, line 17: Replace "rather" with "other"

6/19/01 Date